
 
 

 

Die Klinik Gais ist eine renommierte Klinik für Rehabilitation und Behandlung in Kardiologie, 
Psychosomatik, Psychiatrie, Innere Medizin und Onkologie, die in allen Abteilungen über 
langjährige Erfahrung und Behandlungskompetenz verfügt und Patienten aus der gesamten 
Schweiz versorgt.  

Mit der Privatstation weist die Klinik gesamthaft 200 Betten auf, beschäftigt rund 300 
Mitarbeitende und ist auf sieben kantonalen Spitallisten geführt. Seit dem 1. Januar 2020 ist 
die Klinik Gais ein Haus der Kliniken Valens. Die Kliniken Valens sind mit fünf stationären 
und zwei ambulanten Standorten ein etablierter Anbieter am Rehabilitationsmarkt. Mit über 
500 Betten und 1100 Mitarbeitenden gehört sie zu den führenden Rehabilitationskliniken 
der Schweiz. 

 

Wir bieten Ihnen einen Praktikumsplatz an bis zu 6 Monaten als  

 

Praktikant*in für die Bewegungstherapie 
 
Nächster Start: 1. Juli 2021 
 
Tätigkeit 
Betreuung der Patienten beim gruppenweise und belastungsabhängig durchgeführten 
Bewegungsprogramm während der stationären und ambulanten Rehabilitation 
 

 Gymnastik in der Turnhalle 

 Morgengymnastik im Freien und in der Turnhalle 

 Wanderungen und Spaziergänge in unterschiedlichen Leistungsgruppen 

 Computergesteuertes Fahrrad Ergometertraining Ergoline 

 Krafttraining an Geräten 

 Entspannungstherapien in Form von Atemübungen und Progressiver Muskelrelaxation 
nach Jacobson 

 Aquagymnastik in brusttiefem Wasser 

 Nordic Walking 

 alle informativen Einführungsstunden für Ergometer- und Krafttraining, 
Entspannungseinheiten 

 einfache organisatorische und administrative Arbeiten 

 
Anforderungen 

 Abgeschlossenes Studium für Bewegungswissenschaften und Sport / Sportstudenten 
(zwingende Bedingung) 

 Freude an interdisziplinärer Zusammenarbeit 

 Teamfähigkeit 

 Initiative Persönlichkeit 

 

Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an Frau Manuela Kape Teamleiterin 
Bewegungstherapie, Tel. +41 (0)71 791 66 80 oder E-Mail: Manuela.Kape@kliniken-valens.ch. 

 

 

mailto:Manuela.Kape@kliniken-valens.ch


Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an  
 

Klinik Gais AG 
Cornelia Walser Nagel 
Bereichsleiterin Personal 
Gäbrisstrasse 1172 
Postfach 131 
9056 Gais AR 
 
oder personal.gais@kliniken-valens.ch 
 
Mailbewerbungen nehmen wir gerne mit pdf-Dateien im Anhang entgegen. 
Worddateien öffnen wir nicht und retournieren diese. 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! 

 

Kontaktaufnahme von Publikations- und Vermittlungsunternehmen sind nicht 
erwünscht. 
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